Вводный контроль( тестирование)-11класс
I вариант
1. Выберите варианты, в которых все три страны относятся к «великим горнодобывающим державам:
 А) США, Бразилия, Индия;                                          В) США. Россия, Германия;
 Б) Китай, США, Германия;                                           Г) Япония, США, ОАЭ;
Д) Китай, Австралия, ЮАР.
2 Выберите отрасль машиностроения, развивающимися более медленными темпами на современном этапе мирового хозяйства:
A) автомобилестроение;                                           Г) приборостроение;
Б) судостроение;                                                       Д) электронное машиностроение.
B) авиастроение;
3 Доля какого транспорта в мировом грузообороте составляет 62%, а в мировом пассажирообороте - менее 1%?
A) Ж/Д;                                                                       Г) речного;
Б) морского;                                                            Д) воздушного.
B) автомобильного;        
4 Выберите неверное утверждение
А) На рубеже XX - XXI веков торговля услугами будет расти быстрее, чем торговля товарами.
Б) В начале XXI века появилась новая форма услуг - обмен производственным опытом.
В) Панама и Либерия из-за низких налогов на судовладельцев имеют большой тоннаж торгового флота.
Г) Крупнейший порт мира – Роттердам - расположен в устье Рейна в Нидерландах.
Д) Первую пятёрку стран по длине железных дорог составляют страны - гиганты, в то время как наибольшая густота ж/д отмечается  вотносительно небольших европейских государствах
5. Дополните предложения.
В эпоху НТР чёрная металлургия ориентируется на грузопотоки ................(указать  сырье)
В последнее время особенно усилилась ориентация на.........................(указать фактор размещения)


II вариант.
1. Выберите вариант, в котором ВСЕ СТраны относятся к «великим стальным державам»:
A) Китай, Япония, США;                                               Г) США. Китай, Морокко; 
Б) Канада, Германия , США;                                         Д) США, Россия, Канада.
B) Россия, Канада, Новая Каледония; 
2. Какие из указанных типов с/х ОТНОСЯТСЯ к товарному с\х?
A) Садоводство и огородничество;          Г) Севооборотное земледелие; 
Б) Мотыжное земледелие;                          Д) Пастбищное животноводство
 B) Собирательство, охота, рыболовство; 
 3. Какие из указанных стран являются импортёрами угля?
А) США;                                            Г) Россия; 
Б) Франция; 	Д) Япония.
В) Италия; 
4. Выберите верные утверждения.
A) С середины XX века доля угля в мировом потреблении первичных энергоресурсов перестала расти  и составляет 80%.
Б) Нидерланды, Канада и Великобритания входят в первую десятку стран по размерам добычи газа.
B) В России основная часть электроэнергии вырабатывается на АЭС. 
Г) Маршрут « Юго-Западная  Азия-Япония» является одним из важнейших для морских перевозок нефти и газа.
Д) Китай, Великобритания и Норвегия возглавляют первую тройку  стран по размерам  добычи нефти. 5.Дополните предложение.
Производство продуктов   химии органического синтеза в настоящее время все более концентрируется … (тип стран), а выпуск сложной химической  продукции - ….( 4 важнейших региона)








Итоговый контроль-2 полугодие-11класс
Вариант 1
А1. Укажите самую большую по площади страну Африки. 
 1) Алжир 2) Судан  3) Египет 4) Нигерия
А2. Какая страна имеет монархическую форму правления?
1) Чад 2) Марокко3) Египет| 4) Мозамбик
АЗ. Укажите единственную развитую страну Африки. 
 1) Ангола 2) Тунис 3) Судан  4) ЮАР
А4. Укажите неверное утверждение.
  1) В Африке орошается только 3—4% земель. 
 2) Для стран Африки характерен второй тип воспроизводства населения.
|3) Для стран Африки характерно опустынивание земель. | 
  4) Страны Африки в основном однонациональные.
А5. Укажите неверное утверждение.
Для колониального типа отраслевой структуры характерны следующие черты:
1) преобладание малотоварного сельского хозяйства 
|2) слабое развитие обрабатывающей промышленности 
3) низкий уровень развития транспорта |
  4) непроизводственная сфера представлена здравоохранением, наукой, образованием
А6. Какая часть Африки является самой отсталой на материке?
1) Северная Африка  2) Тропическая Африка 
 3) Восточная Африка  
4) Южная Африка
А7. Какая страна Африки входит в ОПЕК?
1) Марокко 2) Египет
 3) Нигерия 4)ЮАР
А8. Укажите неверное утверждение.
1) Доля белого населения США уменьшается.
 2) США ежегодно принимают около 1 млн иммигрантов.
3) В США быстро растет доля американцев латиноамериканского происхождения.
                               4) Доля афроамериканцев составляет всего 1—2%.
А9. Основные производственные мощности компании
«Боинг» находятся в:
 1) Вашингтоне 2) Детройте3) Сиэтле 4) Хьюстоне
А10. Укажите штат, в котором находится самое крупное
в США месторождение нефти.
1) Техас 2) Калифорния3) Аляска 4) Канзас
А11. Какая страна Латинской Америки не имеет выхода
К  океану?
1) Венесуэла 2) Колумбия3) Суринам 4) Боливия
А12. Укажите самую населенную страну Латинской Америки.
1) Аргентина  2) Бразилия З)Перу 4)Чили
А13. Как называют потомков смешанных браков европейцев и индейцев? 
1) мулаты 2) метисы        
З) креолы     
 4) самбо
А14. Какая страна не является испаноязычной?
1)Перу 2)Аргентина         
З)Бразилия  4) Чили
А15. Какая страна является лидером по производству
и экспорту кофе?
 1) Колумбия
2) Аргентина         3) Бразилия
4)Куба 
В1. Установите соответствие между страной и ее столицей.
1) Аргентина	А. Лима
2) Перу	Б. Буэнос-Айрес
3) Эквадор	В. Мехико	-
4) Мексика		Г.Кито
Д. Парамарибо     
Ответ:
	
	
	
	

	
	
	
	


В2. Выберите три страны, являющиеся членами ОПЕК.
1) Бразилия	4) США
2) Алжир	5) Венесуэла
3) Нигерия	6) ЮАР
Ответ: 	
























Итоговый контроль-2 полугодие-11класс
Вариант 2
А1. Укажите самую населенную страну Африки. 
 1) Алжир  2) Конго 
3) Нигерия  4) Нигер
А2. Какая страна не имеет выхода к морю? 
1) Нигерия 2) Алжир 
З)Чад 4)С омали
АЗ. Какая страна Африки находится на островах? 
1) Буркина-Фасо 2) Кот-д'Ивуар 
 3) Гвинея  4) Эритрея
А4. Укажите неверное утверждение.
1) Государственными языками в странах Африки являются английский, французский, португальский языки.
2) Более 30% взрослого населения стран Африки неграмотны.
|3) Для африканских стран характерны внутренние этнические миграции.
 4) В странах Африки низкие темпы, но высокий уровень урбанизации.
А5. Укажите неверное утверждение.
Для колониальной структуры стран Африки характерны следующие черты:
1) монокультурная специализация 
2) многоотраслевая экономика
 3) низкий уровень продуктивности сельского хозяйства  4) непроизводственная сфера представлена торговлей и сферой услуг
А6. Какая отрасль промышленности является преобладающей для хозяйства стран Африки? 
1) машиностроение
2) химическая
 3) горнодобывающая
4) легкая
А7. Выберите верное утверждение.
1) Численность населения США больше, чем в Индии.
 2) Численность населения США в 10 раз больше, чем в Канаде.
3) Численность населения США больше, чем в Китае.
14) По численности населения США занимают пятое место в мире.
А8. Центром автомобилестроения США является город: 1) Нью-Йорк 2) Детройт 3) Питсбург  4) Хьюстон
А9. Какая страна Латинской Америки является сухопутной?
 1) Аргентина 
2) Эквадор 
3) Парагвай 
 4) Чили
А10. Укажите единственное социалистическое государство Латинской Америки.  1) Никарагуа 2) Бразилия  3) Куба 4) Ямайка
АИ. Какие страны Латинской Америки являются экспортерами бокситов? 1) Мексика и Аргентина 2) Суринам и Ямайка  3) Куба и Эквадор  4) Чили и Перу
А12. Какая страна Латинской Америки является экспортером нефти?  1) Чили  2) Венесуэла  3) Аргентина 4) Гвиана

А13. Как называют потомков браков от европейцев и негров?
 1) самбо
 2) креолы 
3) мулаты 
4) метисы
А14. Какие страны Латинской Америки относятся к ключевым странам?
 1) Бразилия, Аргентина, Мексика 
2) Бразилия, Перу, Боливия 
3) Чили, Аргентина, Куба
 4) Аргентина, Венесуэла, Суринам
А15. Какой город Латинской Америки называют «городом
будущего»?
 1) Рио-де-Жанейро
 2) Бразилиа
 3) Сантьяго
4) Сан-Паулу
В1. Установите соответствие между страной Африки и ее столицей.( таблица)
1) Нигерия	А. Аддис-Абеба
2) Эфиопия	Б. Абуджа
3) Судан	В. Хартум
4) ЮАР	Г. Претория
Д. Лагос
В2. Выберите три сухопутные страны Африки.
1) Боливия	4) Мали
2) Чад	5) Уганда
3) Парагвай	6) Мозамбик
Ответ:


























Итоговый контроль-1 полугодие-11класс

Вариант 1
А1. Какая страна Европы не входит в ЕС?
 1) Эстония
 2) Чехия
 3) Швейцария
 4) Франция
А2. В каком бассейне добывается железная руда?
 1) в Кирунском
2) в Рурском
 3) в Верхнесилезском
 4) в Североморском
АЗ. В какой стране Европы осуществляется план «Дельта»?
 1) в Дании
 2) в Румынии
 3) в Нидерландах
 4) во Франции
А4. Какая страна Европы имеет наибольшую численность
населения?
1) Италия 2) ИспанияЗ)ФРГ 4) Великобритания
5. Какая страна указана неверно?
В «большую семерку» входят четыре страны Европы:
 1) Франция П2)ФРГ
 3) Великобритания П 4) Испания
6. Какое топливо преобладает в топливном балансе Европы?
 1) нефть и газ 2) уголь и нефть  3) торф и газ  4) горючие сланцы и торф
А7. Какая страна не входит в «центральную ось развития»? 
 1) ФРГ
 2) Великобритания  3) Испания  4) Франция
А8. Укажите неверное утверждение. 
1) Население Европы к середине XXI в. уменьшится.  2) Европа стала регионом трудовой иммиграции.  3) Бельгия - однонациональная страна.  4) В зарубежной Европе преобладает религия христианство.
А9. Какая страна в большей мере использует неисчерпаемые источники энергии? 
1) ФРГ  2) Исландия  3) Греция  4) Великобритания
А10. В какой стране ведущей отраслью сельского хозяйства является животноводство?
 1) в Италии 2) в Испании  3) во Франции  4) в Финляндии
А11. Какая страна обладает значительными запасами лесных ресурсов? 
 1) Исландия  2) Швеция  3) Швейцария  4) Великобритания
А12. Какой порт занимает первое место в Европе по грузообороту? 
 1) Гамбург  2) Роттердам  3) Марсель  4) Гданьск
А13. Укажите страну, в которой преобладает религия буддизм.
1) Индия  2) Вьетнам
3) Китай  4) Пакистан
А14. Какая страна занимает первое место по производству
автомобилей?
 1) Индия
 2) Китай
 3) Япония
4) Республика Корея
А15. Какая страна относится к группировке АСЕАН?  1) Таиланд  2) Монголия 3) Казахстан  4) Пакистан
В1. Установите соответствие между страной и ее ролью в МГРТ.
1) Испания                     А. апельсины, вино
2) Швейцария                 Б. цветы
3) Нидерланды                В. сыр
4) Норвегия                    Г. рыба
В2. Определите страну по ее описанию.
Страна Юго-Восточной Азии. Относится к странам НИС. Занимает остров, расположенный в проливе. Имеет многонациональное население и 4 государственных языка. Столица является крупнейшим морским портом мира. Используя выгодное ЭГП, имеет крупный нефтеперерабатывающий завод.

Итоговый контроль-1 полугодие-11класс

Вариант 2
А1. Какая страна Европы не является членом ЕС? 
1) Болгария  2) Литва  3) Польша 4) Финляндия
А2. Укажите крупный каменноугольный бассейн Европы.
 1) Рурский 2) Кирунский  3) Североморский 4) Лотарингский
АЗ. Какая страна имеет второе название Суоми? 
1) Швеция  2) Эстония  3) Финляндия  4) Норвегия
А4. Какая страна принимает наибольшее количество им-
мигрантов-гастарбайтеров?
 1) Швеция 2) Франция 3) ФРГ
4) Австрия
А5. Укажите самую химизированную страну Европы.
1) Франция2)ФРГ 3) Италия 4) Польша
2) А6. Выберите верное утверждение.  1) Большинство ТЭС Европы ориентируется на газ.  2) Самый большой гидроузел построен на Рейне.  3) Большую часть энергии Норвегия производит на ГЭС.  4) Крупные комбинаты «Катовице» и «Хута - Краков» построены в Чехии.
А7. В какой стране большая часть населения исповедует ислам?
1) Польше
 2) в Албании  3) в Греции  4) в Италии
А8. Укажите неверное утверждение.
 1) В Риме расположен мировой центр католицизма — Ватикан.
 2) Уровень урбанизации в Европе один из самых высоких в мире.
3) Испания - многонациональное государство.
 4) В «большую семерку» стран Запада входят Франция, Испания, Италия, ФРГ.
А9. Какая страна занимает первое место по душевому производству стали? 
 1) Франция 2)ФРГ  3) Люксембург  4) Польша
А10. Какая страна Европы относится к «лесному цеху»
региона?
 1) Исландия 2) Швеция 3) Италия 4) Венгрия
А11. Какая страна Европы превратилась в «швейную фабрику» региона?  
1) Португалия  2) Великобритания  3) Норвегия  4)ФРГ
А12. Укажите неверное утверждение.
 1) В ОПЕК входят страны Юго-Восточной Азии.
 2) Страны, расположенные в глубине региона Азия, наименее развиты.
 3) В странах Азии находится 3/4 орошаемых земель мира.
 4) Для стран Азии характерна проблема недостатка земельных ресурсов.
А13. Какой регион Азии является регионом трудовой иммиграции? 
 1) Южная Азия
 2) Восточная Азия  3) Центральная Азия  4) Юго-Западная Азия
А14. Какая страна относится к группе наименее развитых
стран Азии?
 1) Республика Корея
 2) Непал
З)КНДР
 4) Израиль
А15. Какое государство относится к «первому эшелону»
НИС?
1) Тайвань
2) Индонезия
3) Япония
 4) Индия
В1. Установите соответствие между страной и маркой автомобиля.
1) Франция                     А. «Мерседес»
2) ФРГ                            Б. «Вольво»
3) Италия                        В. «Рено»
4) Швеция                      Г. «Фиат»
Ответ:
В2. Определите страну Азии по ее краткому описанию.
Это развитое государство мира. Страна-архипелаг. Однонациональная. Население исповедует 2 религии. Является мировым лидером по производству автомобилей и судов. Высокая плотность населения, которое проживает большей частью на «лицевой» части страны.
